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PREGÃO PRESENCIAL Nº 030/2015 

 

ATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DA PROPOSTA  

 

Ata da reunião para recebimento dos invólucros nºs 1 e 2, e abertura do invólucro nº 1 apresentados ao 

Pregão Presencial nº 030/2015, que tem por objeto a Aquisição de Transmissor em Frequência 

Modulada (FM) na faixa 87 a 108 MHz., para a Rádio Educativa Joinville-FM 105.1. Aos 27 dias do mês 

de janeiro de 2016, às 09h05min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno, de acordo com a Portaria nº 054/2015, para recebimento e abertura da 

proposta apresentada. Inicialmente foi verificada a credencial do representante do licitante presente: 

empresa AUAD CORREA EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA tendo como seu representante legal o 

Sr. João Konflanz, CPF: 005.020.539-09, único participante do certame. Estavam presentes na sessão o Sr. 

Jeferson Luiz Corrêa, Gerente da Unidade de Rádio Difusão e o Sr. Paulo Romão de Moraes, Coordenador 

da Unidade de Rádio Difusão, ambos da Rádio Educativa Joinville-FM 105.1, para análise técnica da 

proposta. Na sequência, foram passados os invólucros para os presentes rubricarem os lacres e verificarem 

a inviolabilidade dos mesmos. Em seguida procedeu-se a abertura do invólucro nº 1 “Proposta Comercial” e 

análise da proposta quanto à sua aceitabilidade. O valor global máximo estimado para esta licitação é de R$ 

19.778,33 (dezenove mil, setecentos e setenta e oito reais e trinta e três centavos). A proposta comercial 

apresentada pela empresa foi de R$ 19.778,33 (dezenove mil, setecentos e setenta e oito reais e trinta e 

três centavos). Após negociação com a mesma, o valor arrematado foi de R$ 19.000,00 (dezenove mil 

reais). Não houve manifestação e intenção de impetrar recurso por parte do licitante. Nada mais havendo a 

tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Pregoeira 

 

 

Equipe de Apoio:                 

                              Aline Mirany Venturi                                 Rita de Cássia Silva e Souza da Silva 

 

Jeferson Luiz Corrêa    Paulo Romão de Moraes 

Gerente da Unidade de Rádio Difusão               Coordenador da Unidade de Rádio Difusão 

  

Empresa Participante:  

AUAD  CORREA EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS 
LTDA 
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 030/2015 

 
ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO 

 
 
Ata da reunião para abertura do envelope nº 2 e julgamento da documentação apresentada ao Pregão 

Presencial nº 030/2015, que tem por objeto a Aquisição de Transmissor em Frequência Modulada (FM) 

na faixa 87 a 108 MHz., para a Rádio Educativa Joinville-FM 105.1. Aos 27 dias do mês de janeiro de 

2016, às 09h30min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. Aliceia Andresa 

Corrêa Ranno, de acordo com a Portaria nº 054/2015, para abertura e julgamento dos documentos de 

habilitação da empresa AUAD CORREA EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS LTDA, classificada no 

certame. A empresa não apresentou os índices do Quociente de Liquidez Corrente e Grau de 

Endividamento, conforme exigidos no item 7.2, alínea “i” do edital, porém foi sanado no ato pelo 

representante da empresa. Foi verificado que a empresa apresentou a Certidão Conjunta Federal com o 

CNPJ da matriz, e as demais certidões com o CNPJ da filial. Após consulta no site da receita federal, foi 

confirmada que esta certidão somente pode ser emitida para o CNPJ da matriz. Em consulta telefônica a 

empresa informou que a contratação será realizada pelo CNPJ da filial. Todos os documentos encontram-se 

em conformidade com o edital, restando assim a empresa HABILITADA. Não houve manifestação e 

intenção de impetrar recurso por parte do licitante. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e 

lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 

 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Pregoeira 

 

Equipe de Apoio: 

  

 

                     Aline Mirany Venturi                                      Rita de Cássia Silva e Souza da Silva 

 

Jeferson Luiz Corrêa    Paulo Romão de Moraes 

Gerente da Unidade de Rádio Difusão               Coordenador da Unidade de Rádio Difusão 

 

 

Empresa Participante:  

AUAD CORREA EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS 
LTDA 
 

 

 


